



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - DIRETORIA DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 17 / 2024 - Dirgrad (11.01.18.00.56)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 26 de novembro de 2024.

EDITAL Nº 78/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTOR - UAB - 2024
PÓS-GRADUAÇÃO NO CURSO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA NA EPT

O Reitor do INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - IFC, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público a **RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 78/2024/ IFC/UAB, RESULTADO PARCIAL DO PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR EAD NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA NA EPT.**

Onde se lê, em Inscrições Deferidas:

Candidato(a)	Pontuação	Observação
Izabeliza Campos	- -	

Leia-se, em:

Candidatos indeferidos para participar do Processo Seletivo por não terem cumprido o item 1.1 do Edital:

- ter formação acadêmica de nível superior (Licenciatura), nos termos da Portaria nº 309, de 27 de Setembro de 2024 da CAPES, detalhada no Quadro 1 deste edital;
- ter Especialização na área da Educação e/ou Educação Profissional e Tecnológica e/ou Educação a Distância; ou por não apresentarem alguma documentação obrigatória.

Candidato(a)	Observação
Izabeliza Campos	Sem especialização na área

(Assinado digitalmente em 27/11/2024 08:43)

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER
REITOR - TITULAR

Processo Associado: 23348.004343/2024-01

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **17**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **26/11/2024** e o código de verificação: **6d909d701f**